

Protokoll årsmöte

Sczyrzek 4/3 2012 kl. 18.00.



Deltagande på mötet:

Pietro, Dick, Markus, Lars, Lennarth, Åke S, Kauko, Janken, Åke F, Göran, Gunnar, Kurt, Mirre, Olle, Karin, Reino och Berit.

- 1. Pietro öppnade mötet och hälsade Lars och Lennart välkomna tillbaka samt Göran som ny.**
- 2. Pietro valdes till ordförande och Gunnar som sekreterare för mötet.**
- 3. Årsmötet fastställde dagordningen.**
- 4. Janken Hallström och Olle Strömvall valdes till justerare tillika rösträknare.**
- 5. Föregående årsmötesprotokoll 2011 gicks igenom.**
- 6. Dick redovisade kassarapporten och bokslutet.**
 - a) Årsmötet godkände förslaget om att avsluta tjänsten e-redovisning på Plusgirot för att spara pengar.**
 - b) Årsmötet valde Dick Walldin 680606-0239 och Pietro Nilsson 660130-6217 som klubbens gemensamma firmatecknare.**
- 7. Revisorrens berättelse redovisades.**
- 8. Årsmötet gav styrelsen ansvarsfrihet för 2011.**

9. Val av styrelse:

- a) **Ordförande** **Pietro Nilsson** **1år.**
- b) **Vice Ordf** **Åke Saloniemi** **2 år.**
- c) **Sekreterare** **Gunnar Tegvald** **2 år.**
- d) **Kassör** **Dick Walldin** **1 år.**
- e) **IMC representanter:**
 Pietro Nilsson, Gunnar Tegvald reserv Dick Walldin.
- f) **Revisor** **Veijo Syrén** **1 år.**

10. Årsavgiften bestämdes att vara oförändrad 300:-

10. Lagledare för veckan blev Åke Persson och Markus Durheimer.

11. Lennarth fick ansvaret att få ihop laghoppningen.

**12. Åke Persson gick igenom reglerna för Veteran SM:et.
 Årsmötet beslutade att köra ett SM i K70 m och ett i K40 m.**

13. Övriga frågor:

- **Vi har inhandlat 20 gula landslagskepsar från Puma.**
- **Pietro och Dick ska designa lämplig veteranhalsduk för inhandling samt vimplar. Bra som ”give aways”**
- **Vi diskuterade gåvor till arrangören där Åke S avgör under veckan hur många och vilka som ska ha.**
- **Pietro informerade om att Örnsköldsvik har visat intresse av att ev. arrangera VM framöver.**

14. Mötet avslutades.

Justerat av:

Janken Hallström

Olle Strömvall
